

# COMPTE RENDU de la 17ème réunion : 20 mai 2022, 20h

## Membres :

Excusés : Etienne, Yves, Maryse, Damien, Florian, Catherine, Déborah, Marie-Françoise et Marie-Paule

Présents : tous les autres membres

## Ordre du jour de cette réunion :

- Valider le CR 16
- Point flyer
- Retour de la présentation du projet « ramassage des déchets » au CM

### Validation du CR n°16 :

Modification d'une phrase concernant la distribution du flyer : « il y a eu un mauvais accueil » a été supprimé.

### Flyer

Un secteur n'a pas été fait entièrement.

### Retour Projet « Ramassage de déchets »

Ce projet a été validé au dernier CM.

La date du 18 septembre, journée mondiale du nettoyage, est arrêtée pour mener une journée citoyenne afin de ramasser les petits déchets sur les bords de routes communales.

Avant cette journée citoyenne, le groupe de travail souhaite sensibiliser la population et mettre en place un programme propreté à refaire une fois par an. Une réunion publique sera donc faite (la date n'est pas fixée mais elle se déroulera sûrement durant la première quinzaine de septembre). Le travail sera mené en collaboration avec le Syded et les référents communaux (Didier Thamié et Marianne Sabido). Une réunion sera organisée prochainement pour commencer à préparer la réunion publique.

L'école sera contactée afin de voir s'il est possible d'impliquer les enfants de l'école d'Aynac dans ce projet.

La gestion du recyclage de l'amiante est abordée.

Afin de faire passer les informations aux habitants concernant ce projet, les moyens envisagés sont le bulletin municipal, la distribution de prospectus dans les boîtes aux lettres, le site internet de la commune et la page Facebook « La Vie à Aynac »

La CEM souhaite participer à la réunion prévue pour l'emplacement des poubelles.

### Présentation Projet « Arboretum »

Projet est sur pause. Le groupe de travail est en attente des conventions qui doivent être mises en place par la mairie avec les différents propriétaires concernés par la création du chemin de randonnée. Les arbres dangereux (déjà identifiés) doivent être coupés afin de pouvoir travailler sur place en sécurité et d'organiser une journée citoyenne pour le nettoyage du lieu. Un devis de Didier Thamié a été déposé à la mairie. Un autre devis a-t-il

été demandé à Mr Asfaux ? Quand les arbres seront ils coupés ?

Les membres CEM vont prendre contact avec la mairie pour faire le point sur l'avancement du projet.

### **Projet maraichage**

Le CM avait souhaité que le groupe de travail lui envoie quelques exemples afin de mieux visualiser quelle forme ce projet pourrait prendre. Des liens internet ont été transmis aux conseillers municipaux. Qu'en est-il de la délibération du CM?

### **Infos diverses**

La CEM souhaite concentrer ses efforts sur les projets déjà en route.

### **Prochaine réunion :**

La CEM souhaiterait que la prochaine réunion se déroule avec la présence de monsieur le maire afin d'aborder le sujet du budget (discussion déjà proposée pour la réunion passée) et de la grangette.

### **Date et prochain ordre du jour :**

- Valider le CR 17
- Discussions avec monsieur le maire.
- Point sur l'avancée de l'arboretum
- Retour sur la présentation projet camping-caristes
- Point sur l'avancée du ramassage des déchets